



В краевой столице мужчина подозревается в убийстве супруги

Следственным отделом по Прикубанскому округу СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего местного жителя, подозреваемого в убийстве 47-летней супруги (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что супруги проживали в одной из квартир по улице Московской. По версии следствия, вечером 18 октября 2023 года между фигурантом и женщиной произошла ссора на бытовой почве. В ходе конфликта подозреваемый сдавил шею супруге и удерживал ее до тех пор, пока она не перестала подавать признаки жизни. После мужчина позвонил в экстренные службы и сообщил о произошедшем. Прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшей, которая наступила в результате механической асфиксии.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время следователь намерен обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса он дал признательные показания.

По уголовному делу с участием следователя-криминалиста краевого управления СКР проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза и иные необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1833200>